Swybtiwé Ne 5
Swunwwnywd £ 3wjwunwbh Iwbpwwbnnipjwb
hwlpwjhl swnwjnipyntGGtnp Yuwpqwydnpnn hwGadbGwdnnnyh
2008 p twnwnh 28-h Ne 140U npnpdwdp

StinGYwwnynipjnil unwgywé qpwynn hwpgwnpniiGtiph, pnnnpGbph plnyph L npwlg wpdwaquwlpiw
yGpwpbnju

«3wjopininyninnh» OPL
pGytpnip)nLl

Gnwdujwy Gpypnpn 2010p.

QpnipjnLGhtin Muwunwufuwbyt GG 260 Wwuinwufuw Gyt
nphg nphg nphg
o 3 o
s3|323 3
= ag 3 £3| o 0 s © 2 o (o Fle «a
Ne QnnipynilGOtip L npwbg plnuypn 5 g < g 3 g% ] 3z 33 3 3 g2 ;gg
vg E 35| 23 vg S S S 3 vg S 5 E S 55
>Sws| 2§85 = 35 3 = = 3= 3=5
c NEEIE= == S S 3 3|53
S 353c|s5 33 2 <3 < <= 2 |£35|€3 =
= |£38l2¢e3 53| 38 3°c|3° 32
3 3|Za 5 58 5 ol =) =a
S al3g3 _-37 S
© S| = =2 é
3
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Gnuwdnp hwpgunnnudOGp Lpnnnp0Gn | 40357 | 10311 | 46 | 9664 | 9647 | 17 | 693 | 646 47
2 pnnnplbn 13 13 0 13 13 0 0 0 0
21 Gnp dhwgdwl Ywd yepwdhwgowl
’ YGpwpbpjwy 1 1 0 1 1 0 0 0 0
2,2 opwswih uwnphG wnbsynn 1 1 0 1 1 0 0 0 0
23 hwzhyGtiph L npwig
’ GbpYwjwgiwl Ybpwpbpjwg 5 5 0 5 5 0 0 0 0
2,4 onh npwyh ypwpbipjug 2 2 0 2 2 0 0 0 0
25 uwhiwbjwd ppuwdwnwywpwpiw
’ qpwdphyh Ywd hpwabiydwb ytpwpbpjwg 0 0 0 0 0 0 0 0 0
26 ppwiwnwlywpwpiwb gpwdhyh fuwfundwb
’ YGpwpbipjw| 0 0 0 0 0 0 0 0 0
27 dpwph Juu w)j) wpnwluwng hpwdhGwyh
’ YGpwpbpjuwy 4 4 0 4 4 0 0 0 0
2,8 dwwnwywpwnpynn oph 6620wb yGpwpbpjw 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2,9 wj| plniph 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210 LhgbGquynpywé gnpéncbGtinipjw Gl
’ swnplsynn hwngbph JGpwpbipjug 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1. Stintywuwynipnilp GepYuwywgyned £ jnipwpwbsnip Grwdujwyh hwdwnp' 0hGsk hwpybnne Grwdujwyhb hwenpnnn wiujw 25 -p:
2. Stintywwdnipjnibp GEpYujwgdnid b Gwl £ EYnpnGuihb twwpptipwyny Microsoft Excel 6pwgnny:

Cwhwqnpédwh nbopkb N. Qphgnpjwl
/wbncbp, wqquwlniGp/




